

## Журналист, опубликовавший материалы Сноудена, грозит США новыми разоблачениями

Бывший сотрудник британской газеты The Guardian Гленн Гринвальд продолжит публикацию документов из «досье Сноудена». Репортёр обещает рассказать общественности о том, как США ведут слежку за собственными гражданами.

Как сообщает [Russian.rt.com](https://www.russian.rt.com), журналист объявил о новых разоблачениях во время выступления по Skype перед участниками встречи Панамериканской ассоциации прессы в американском город Денвер.

«Он объявил, что грядущие разоблачения будут настолько же значительными, насколько и репортаж, который он опубликовал во французской газете Le Monde», - сообщает агентство Associated Press.

Гленн Гринвальд объявил, что он собирается опубликовать любой документ из «досье Сноудена», который представляет общественный интерес. В этих документах содержится информация о слежке спецслужб США за американскими гражданами.

«Гринвальд отметил, что проводит консультации о потенциальном вреде той или иной публикации с опытными редакторами и репортёрами», - уточняет агентство. «Я не думаю, что кто-то может обвинить нас в том, что мы действуем непродуманно», - сказал Гринвальд.

В завершении своего выступления репортёр обвинил США в «постоянной атаке» на свободу прессы и раскритиковал правительство Великобритании за действия против The Guardian, которые были предприняты после публикации статей о разоблачениях Сноудена.

Он призвал журналистов объединить усилия и защищать свои права по всему миру.

«Чем больше мы объединяемся, тем сложнее государствам будет проводить атаки на свободу прессы», - отметил Гринвальд.

«Я могу пообещать абсолютно точно, что будет больше новостей, таких же важных, как те, которые уже были опубликованы», - заявил журналист по телефону накануне находящийся в Бразилии Гринвальд, сообщает [ИТАР-ТАСС](https://itar-tass.com).

На вопрос, остались ли еще у него новостные «бомбы» о шпионаже АНБ в Латинской Америке Гринвальд ответил, что «есть еще много того, что будет вынесено на свет, включая данные по Аргентине, Венесуэле, Канаде... по всем странам континента».

«АНБ проводит множество шпионских операций в Латинской Америке, в особенности в отношении экономической деятельности стран региона и их правительств», - добавил Гринвальд.

Между тем, [РИА Новости](https://ria.ru) сообщает, что Ассоциация онлайн-новостей (ONA) присудила британской газете Guardian две награды в области онлайн-журналистики за публикацию материалов о деятельности американских спецслужб, в частности Агентства национальной безопасности США, сообщается на сайте ассоциации.

Именно газета Guardian впервые опубликовала статью на основе документов, предоставленных экс-сотрудником американских спецслужб Эдвардом Сноуденом. Издание практически еженедельно в течение нескольких месяцев публикует такие материалы.

Сообщается, что Guardian получила награды фонда Gannett за журналистское расследование.

Сумма приза составила 7,5 тысячи долларов.

Помимо Guardian, лауреатами премии ONA также стали издания New York Times, Boston Globe, Los Angeles Times, Washington Post и другие.

В основанную в 1999 году Ассоциацию онлайн-новостей входят более 2 тысяч представителей СМИ.

Премия в области онлайн-журналистики присуждается с 2000 года. В этом году призовой фонд превысил 37 тысяч долларов.

<http://www.news.tj/ru/news/zhurnalist-publikovavshii-materialy-snoudena-grozit-ssha-novymi-razoblacheniyami>